



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Strategický rámec MAP do roku 2023 pro ORP Nový Jičín aktualizace k 30.1.2017

Označení příjemce:	Město Nový Jičín
Název projektu:	Místní akční plán rozvoje vzdělávání Novojičínska
Číslo projektu:	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000030

1. VIZE

Zpracováváný Místní akční plán, jehož součástí je předkládaný Strategický rámec, stanovuje priority a jednotlivé kroky nutné k dosažení níže specifikovaných cílů vzdělávací politiky v území ORP Nový Jičín a to na základě místní potřeby a naléhavosti, pro dosažení lokálních přínosů při podložení reálnými daty a analýzami z území.

Výstupem bude dohoda o prioritách vzdělávací politiky v území, ve které budou navržena konkrétní řešení stěžejních problémů v oblasti rozvoje vzdělávání dětí a žáků do 15 let a návrh aktivit pro mimoškolní vzdělávání, dále návrh aktivit uplatnitelných v žádostech o podporu ze strany nadací, místních samospráv nebo krajských a státních dotačních programů nebo jiných operačních programů.

Ve školách chceme postupně dosahovat podstatného zlepšení na úrovni žáků a na úrovni školní kultury. Chceme podpořit spolupráci a vzájemnou výměnu zkušeností mezi jednotlivými školami, mezi školami a jejich zřizovateli, mezi školami a rodiči. Cílem je zvýšení kolektivní schopnosti zlepšovat výsledky dětí a žáků a jejich uplatnění v budoucím povolání a životě. Důležitou roli v tomto procesu zastávají pedagogové, proto součástí realizace projektu je zacílení podpory i na vzdělávání pedagogů především v oblasti začleňování dětí a žáků se SVP a problémy s tím souvisejícími, zprostředkování předávání zkušeností, mentoring apod. Důležitou roli v tomto procesu vzdělávání dále zastávají i ostatní subjekty, které se nezabývají přímo výukou dětí a žáků, ale jejichž zkušenosti a možnost předání poznání dětem je nezastupitelné v procesu výuky a poznání. Vytvoření dohod o spolupráci a zapojení těchto subjektů do procesu vzdělávání a provázanost s ostatními poskytovateli vzdělávání je důležitým úkolem akčního plánování a bude průběžně zahrnuto do tvorby MAP.

Nedílnou součástí MAP jsou i investiční priority, potvrzení jejich potřeby a využitelnosti plánovaných investic do školství v území ORP a jejich soulad se záměry priorit uvedených v MAP.

Veškeré vstupy uváděné do Strategického rámce budou aktualizovány co šest měsíců, tak aby zpracovaný dokument vyjadřoval aktuální informace a požadavky v oblasti rozvoje vzdělávání Novojičínska byl dokumentem živým a pracovním.

2. Popis zapojení aktérů

Pro úspěšnou realizaci projektu byl vytvořen realizační tým, který má celkem 6 členů. Realizační tým zajišťuje administrativní a odbornou stránku projektu. Schůzky realizačního týmu probíhají dle potřeby řešení úkolů, v období od zahájení realizace projektu se sešel realizační tým na celkem 25 pracovních schůzkách.

Byl ustanoven Řídící výbor, který se od zahájení projektu sešel 3x. Řídící výbor projednal a schválil Statut a Jednací řád MAP rozvoje vzdělávání Novojičínsko a projednal a schválil Strategický rámec MAP předkládaný k 30.6.2016 a 30.1.2017. Řídící výbor je složen ze všech povinných zástupců dle Postupů zpracování MAP a dále ze zástupců mikroregionů na území MAP, zástupce ČŠI, KVIC. Celkový počet členů ŘV činí 39 a je tvořen zástupci celkem 41 klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území zpracovávaného MAP, tedy ORP Nový Jičín.

Bylo vytvořeno celkem 5 pracovních skupin, které se zapojily do přípravy Strategického rámce a řešily v průběhu druhého pololetí jednotlivé problémy v pracovních skupinách vyplývající ze SWOT analýz. Pracovní skupiny jsou ustanoveny dle jednotlivých priorit a opět složeny ze zástupců klíčových aktérů ovlivňujících vzdělávání na území MAP. Pracovní skupiny se sešly v druhém pololetí roku na 5 pracovních schůzkách a 5 vzdělávacích akcích, které navazovaly na problémy uvedené v jednotlivých SWOT analýzách a nastínily řešení některých těchto problémů. Konkrétní výstupy z práce pracovních skupin a jejich požadavky na další řešení a vzdělávací akce a taktéž průběh dalších vzdělávacích akcí budou řešeny v průběhu pololetí roku 2017. Další schůzky pracovních skupin budou pokračovat nadále se zaměřením na rozpracování jednotlivých problémů a požadavků, které vyplývají ze SWOT analýzy, budou stanovena další opatření a dohodnuty konkrétní spolupráce s aktéry, kteří mohou ovlivnit vzdělávání na území ORP a zapojit se do něj a budou probíhat vzdělávací akce dle zaměření jednotlivých pracovních skupin a dle požadavků jednotlivých aktérů MAP. Jednotliví aktéři se zapojují nejen osobními účastmi na jednáních Realizačního výboru, Řídícího výboru a pracovních skupin, ale i průběžnou komunikací elektronickou, tak i telefonickou a přípravou podkladů k jednotlivým jednáním.

Již v současné době lze konstatovat, že se nám podařilo rozběhnout plodnou komunikaci mezi členy pracovních skupin, zájem pedagogů o práci v jiných školách a o výměnu zkušeností, zájem členů pracovních skupin řešit problémy jednotlivých vytypovaných priorit, aby bylo dosaženo vytyčených cílů.

Navázali jsme spolupráci s aktéry v oblasti finanční gramotnosti, jazykové gramotnosti, inkluze i volnočasových aktivit, se kterými budou v průběhu měsíce února 2017 sepsána Memoranda o vzájemné spolupráci.

Při zpracování MAP Realizační výbor spolupracuje se všemi klíčovými aktéry ovlivňujícími oblast vzdělávání na území zpracovávaného místního akčního plánu, tedy ORP Nový Jičín. Dále spolupracujeme se všemi NNO v území, které projeví zájem spolupracovat na zájmovém a neformálním vzdělávání.

Partnery pro zpracování MAP, se kterými je MAP i obsahově propojen, jsou KAP, ITI Ostravsko, IPRÚ, IROP, MŠMT.

3. Popis priorit a cílů

1. Speciální vzdělávací potřeby 1	
2. Speciální vzdělávací potřeby 2	
Priorita	Speciální vzdělávací potřeby
Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 1. Podpora vzdělávání dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a jejich začlenění do kolektivů dětí bez SVP - zaměření na děti předškolního věku.
	Číslo a název cíle: 2. Podpora vzdělávání dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a jejich začlenění do kolektivů dětí bez SVP - zaměření na žáky v základní škole

3. Čtenářská a jazyková gramotnost	
Priorita	Čtenářská a jazyková gramotnost
Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 3. Podpora základních gramotností dětí a žáků v oblastech čtenářské a jazykové gramotnosti.
4. Matematická, finanční a polytechnická gramotnost	
Priorita	Matematická, finanční a polytechnická gramotnost
Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 4. Podpora základních gramotností dětí a žáků v oblastech matematické, finanční a polytechnické gramotnosti.
5. Neformální vzdělávání	
Priorita	Neformální vzdělávání
Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 5. Rozvoj osobností, kompetencí, zájmu a nadání každého dítěte a žáka a to prostřednictvím zapracování průřezových a volitelných témat do nabídky mimoškolního vzdělání a jejich realizace.
6. Investiční priority	
Priorita	Investiční priority
Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 6. Investiční priority – potvrzení a potřebnosti a využitelnosti plánovaných investic do školství v území ORP a jejich soulad se záměry výše uvedených priorit

Jednotlivé priority a cíle jsou podrobně popsány v přílohách č. 1 až 5 ke Strategickému rámci, které jsou jeho nedílnou součástí u priorit a cílů 1 až 5. U priority 6 je doložena samostatná tabulka jako příloha č. 6 ke Strategickému rámci, aktualizovaná k 30.1.2017 a její návaznosti jsou popsány v bodě č.4 Strategického rámce.

Cíle MAP a návaznost na opatření

	<i>Cíl 1</i>	<i>Cíl 2</i>	<i>Cíl 3</i>	<i>Cíl 4</i>	<i>Cíl 5</i>	<i>Cíl 6</i>
Povinné opatření 1	xxx				xx	xx
Povinné opatření 2			xxx	xxx	xx	xx
Povinné opatření 3	xxx	xxx	xx	xx	xx	xx
Doporuč. opatření 1				x	xx	
Doporuč. opatření 2				xx	xxx	
Volitelné opatření 1	x	x	x	xx	xxx	x
Volitelné opatření 2	x	x	xx		xxx	x
Volitelné opatření 3	x	x	x	x	xx	
Volitelné opatření 4			x		xxx	
Volitelné opatření 5	x	x	x	x	x	

Názvy jednotlivých opatření: xxx silné propojení xx střední propojení x slabé propojení

Povinné opatření 1 : Předškolní vzdělávání a péče

Povinné opatření 2: Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání

Povinné opatření 3: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem

Doporučené opatření 1: Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků

Doporučené opatření 2: Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání

Volitelné opatření 1: Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků

Volitelné opatření 2: Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka

Volitelné opatření 3: Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků

Volitelné opatření 4: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků

Volitelné opatření 5: Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR

4. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

Výše uvedené priority jsou v souladu s intervencemi z IROP a OP VVV.

Témata, která jsou stěžejní v jednotlivých prioritách, jsou jasně definována SWOT analýzami u jednotlivých priorit. Všemi tématy se prolínají především tyto problémy a požadavky:

- Nedostatek odborných pracovníků pro poskytování SVP, neznalost speciální pedagogiky u PP v MŠ, nedostatečná kvalifikace asistentů pedagoga a nedostatečné dotace úvazků ke konkrétním vadám dětí
- Neúměrné zatížení vedení škola a školek problematikou inkluze a především agendou ředitelů i pedagogů související se zařazením dětí se SVP do výuky ve třídách a nesoulad stávající legislativy s požadavky inkluze dětí od 2 let do MŠ
- Neúměrně vysoké počty dětí ve třídách v případě začleňování dětí s SVP ve větším počtu a obavy, že při začleňování většího počtu dětí se SVP do tříd budou znevýhodněny intaktní děti vůči dětem se SVP.
- Nedostatek odborných pracovníků pro poskytování SVP s odpovídajícím vzděláním a zkušenostmi
- Nedostatečná úroveň znalostí žáků v oblasti čtenářské, jazykové, matematické, finanční a polytechnické gramotnosti a potřeba tyto gramotnosti podpořit
- Nedostatečné propojení výuky s praxí, především v technických a řemeslných oborech a nedostatek pedagogů s technickým vzděláním
- Nedostatek stabilní finanční podpory pro rozvoj příslušných gramotností v rámci výuky i mimoškolních aktivit – např. nedostatek kopií materiálů pro všechny žáky, personální zajištění dělených hodin, mimoškolních aktivit na podporu jednotlivých gramotností
- Nedostatečné vybavení školního zázemí, především venkovních prostor, pro alternativu výuky mimo budovu školy a pro volnočasové aktivity
- Nedostatečné finanční ohodnocení učitelů a tím mnohdy neochota učitelů věnovat se novým věcem (vysoká administrativa/nízké ohodnocení).
- Nedostatečná informovanost výchovných poradců pro poradenství žákům a rodičům při volbě dalšího studia a povolání a špatná dostupnost ucelených informací

Pro možnost realizace výše uvedených priorit je nutné zabezpečení důstojného zázemí pro děti, žáky i pedagogické pracovníky.

U jednotlivých mateřských a základních škol a institucí souvisejících se vzděláváním bylo provedeno šetření potřeb investic do budov, vybavení a zázemí pro rozvíjení činností dětí a žáků škol a zařízení. Výstupy tohoto šetření byly porovnány s výstupy, které nám byly poskytnuty z dotazníkového šetření MŠMT. Naše zjištění jsou konkrétnější jak časově, tak s ohledem na specifikaci investičních nákladů, které jsou stanoveny z jednotlivých projektových fiší, zpracovaných školami. V zásadě však provedené šetření potřeb investic je ve shodě s předloženým výstupem z MŠMT. Provedli jsme ve spolupráci s jednotlivými zapojenými školami a institucemi aktualizaci jejich investičních záměrů a potřeb ke konci roku 2016, tyto potřeby budou schváleny v aktualizované tabulce investičních priorit ke dni 30.1.2017.

Požadavky jednotlivých škol, včetně očekávaných nákladů a termínů realizace, jsou doplněny o soulad s číslem cíle našeho Strategického rámce, vazbou na klíčové kompetence IROP a další informace.

Jedná se o aktuální požadavky jednotlivých škol, předložených do 31.12.2016, zdaleka však nekopírují celé spektrum námi zjištěných požadovaných investic v horizontu do roku 2023.

V tabulce jsou uvedeny jen jasné specifikované projektové záměry s předpokladem realizace v následujícím období dvou let. Investiční požadavky budou průběžně aktualizovány a další aktualizace Strategického rámce bude schválena dle předpokladu k 30.9.2017, kde předpokládáme rozšíření požadavků.

Z obecného hlediska evidujeme požadavky investic do stavebních úprav a vybavení u MŠ v celkové výši přes 100 mil. Kč, u ZŠ v celkové výši přes 390 mil. Kč. Tyto požadavky budou postupně doplňovány a konkretizovány v tabulce investičních priorit ke Strategickému rámci.

Stručně lze charakterizovat požadavky mateřských škol, kde objemově ve stavebních investicích převládají požadavky na investice na stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (hřiště, zahrady apod.). Investice do vybavení jsou požadovány především v oblasti vybavení interaktivními tabulemi, běžné vybavení tříd a vybavení školních jídelen

U základních škol převládají objemově požadavky na stavební investice do rekonstrukcí, udržovacích prací a modernizací plášťů budov (i zateplovací opatření) a stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (školní zahrady, hřiště, botanické zahrady, učebny v přírodě apod.). Investice do vybavení jsou požadovány především v oblasti vybavení kmenových tříd, vybavení počítačových učeben (stolní počítače), vybavení školních jídelen, družin, klubů apod.

Přílohy Strategického rámce MAP Novojičínsko:

- Příloha č.1 Popis priority č. 1 a 2
- Příloha č.1a SWOT analýza priority č.1
- Příloha č.2 SWOT analýza priority č.2
- Příloha č.3 Popis priority č. 3
- Příloha č.3a SWOT analýza priority č.3
- Příloha č.4 Popis priority č. 4
- Příloha č.4a SWOT analýza priority č.4
- Příloha č.5 Popis priority č. 5
- Příloha č.5a SWOT analýza priority č.5
- Příloha č.6 Tabulka investičních priorit

Mgr. Ivana Machýčková
předsedkyně Řídícího výboru MAP RV Novojičínska

V Novém Jičíně dne 30.1.2017

Investiční priority - seznam projekových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje IPI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP Nový Jičín, území MAP rozvoje vzdělávání Novojičínska, platnost od 30.1.2017
Reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/00000030

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od-do)	Soulad s cílem MAP	Typ projektu:				Rozlišení kapacit kmenových učebn MŠ nebo ZŠ	Ostatní
					s vazbou na klíčové kompetence IROP		práce s digitální technologií	Bebariérovost		
					přirodní vědy	technické a řemeslné obory				
1. ZŠ Bartošovice okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 980 772 RED IZO: 600 138 402 IZO: 102 232 792	Modernizace školy v Bartošovicích	28 500 000,00	2018-2020	6			x		x	
ZŠ Bartošovice okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 980 772 RED IZO: 600 138 402 IZO: 102 232 792	Modernizace školy v Bartošovicích - Modernizace učeben	9 000 000,00	2018-2020	3,4,5			x			
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 102 244 120	Rekonstrukce a vybavení učeben (azykových, odborných, polytechnických), bezbariérový nábytek	1 460 000,00	2017-2020	2,3,4,5			x		x	
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 102 244 120	Stavební úpravy budovy školy učeben, jídelny, podněrná vodorovná profídel	5 500 000,00	2017-2020	2,3,4,5,6			x		x	
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 102 244 120	Výstava sportovní haly a rekonstrukce hřiště	17 500 000,00	2017-2020	1,2,5,6					x	
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 102 244 120	Stavební úpravy herny, ložnice, sociálky, knihovna	2 500 000,00	2017-2020	1,6			x		x	
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 102 244 120	Rekonstrukce a vybavení hern, tělocvičny, sportovní nářadí a didaktické pomůcky	1 880 000,00	2017-2020	2,5,6			x		x	
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 102 244 120	Stavební úpravy, rekonstrukce ŠA a vybavení ŠA	850 000,00	2017-2020	6					x	
3. ZŠ a MŠ Kunín, okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 987 513 RED IZO: 600 138 119 IZO: 102 232 792	Přířízení souboru tabletů pro výuku interaktivní pracovité	400 000,00	2016-2018	2,3,4			x			
ZŠ a MŠ Kunín, okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 987 513 RED IZO: 600 138 119 IZO: 102 232 792	Revitalizace školní zahrady v MŠ + Polytechnické koutky v MŠ a vylepšení učeben	2 140 000,00	2016-2018	1,4,5,6			x		x	
ZŠ a MŠ Kunín, okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 987 513 RED IZO: 600 138 119 IZO: 102 232 792	Rekonstrukce tělocvičny	600 000,00	2016-2018	2,5,6					x	
ZŠ a MŠ Kunín, okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 987 513 RED IZO: 600 138 119 IZO: 102 232 792	Revitalizace školní zahrady v ZŠ	1 500 000,00	2016-2018	2,5,6			x			
4. ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830 RED IZO: 600 138 186 IZO: 102 244 286	Vybavení kmenových tříd, polytechnických, počítačových učeben a jiných odborných	2 010 000,00	2017-2019	2,4,5			x		x	
ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830	Přístavba MŠ, vč. nových zpevněných ploch podpora modernizace rozvoje škol	4 800 000,00	2018-2020	1,5,6				x		x



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od-do)	Soulad s cílem MAP	Typ projektu:						Razítkovní kapacita, kmenových učeben MŠ nebo ZŠ	Ostatní
					s vazbou na klíčové kompetence ROP							
					čtj/ jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitální technologiemi	Bezbariérovost			
RED IZO: 600 138 186 IZO: 181001560 ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830 RED IZO: 600 138 186 IZO: 181001560 ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830 RED IZO: 600 138 186 IZO: 103068490 ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830 RED IZO: 600 138 186 IZO: 102 244 286 ZŠ a MŠ Nový Jičín, Jubilejní 3, p.o. IČ 45 214 859 RED IZO: 600 138 127 IZO: 102 232 822 ZŠ a MŠ Nový Jičín, Jubilejní 3, p.o. IČ 45 214 859 RED IZO: 600 138 127 IZO: 102 232 822 ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 985 ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 985 ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 985 ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 328 RED IZO: 600 138 135 IZO: 102 232 849 ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 328 RED IZO: 600 138 135 IZO: 102 232 849 ZŠ Nový Jičín, Tyršova 1, p.o. IČ 62 330 136 RED IZO: 600 138 143 IZO: 102 232 865 ZŠ Nový Jičín, Tyršova 1, p.o. IČ 62 330 136 RED IZO: 600 138 143 IZO: 102 232 865 ZŠ a MŠ Sedlnice IČ 47 658 088 RED IZO: 600 138 881 IZO: 102 232 750 ZŠ a MŠ Sedlnice IČ 47 658 088	Vybavení nové třídy/vybavení MŠ polytechnickými ICT, audioviz. technikou, didaktické pomůcky, šestiřádké koutky	552 000,00	2017-2020	1,3,4,5	x	x	x					
Rekonstrukce školní jídelny	600 000,00	2017-2020	6									x
Úprava školní zahrady, vč. zpevněných ploch	800 000,00	2017-2018	2,5,6		x							x
Rozvoj infrastruktury základních škol	6 070 000,00	2018-2023	1,2,3,4,5,6	x	x	x	x					x
Rozvoj infrastruktury - tělocvična, bezbariérový přístup, stavební úpravy učeben, venkovní prostředí	12 631 000,00	2018-2023	2,5,6		x				x			x
Stavební úpravy, rekonstrukce a vybavení učebny F-CH s přípravou	3 000 000,00	2018-2019	2,4,5,6			x	x					x
Stavební úpravy a vybavení venkovního prostředí	6 000 000,00	2019-2020	2,5,6			x						x
Od Darwina k Tyršovi	18 000 000,00	2018-2019	2,3,4,5,6	x	x	x	x					x
Modernizace výuky přírodovědných a technických oborů	2 000 000,00	2017-2018	2,4,5,6			x	x					x
Digitalizace výuky k rozvoji jazykových kompetencí	3 400 000,00	2017-2018	2,3,6		x							x
Modernizace škol, stavební úpravy a vybavení venkovních prostor včetně skleníku a budovy bývalých dílen	25 000 000,00	2017-2019	2,3,4,5,6		x	x	x		x			x
Rekonstrukce odpadového hospodářství v suterénu, rekonstrukce suterénu přístavby	4 500 000,00	2018-2020	6									x
Rekonstrukce vnitřních a venkovních prostor ŠD	8 500 000,00	2018-2020	5,6									x
Modernizace školy, vybavení učeben	5 350 000,00	2017-2018	2,3,4,5		x	x	x					x
Navyšování kapacity MŠ	3 000 000,00	2018	6									y



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název:	Název projektu:	Očekávaný termín realizace projektu (od-do)	Soulad s cílem MAP	Typ projektu:					Rozlišovací kapacitní kmenových učeben MŠ nebo ZŠ	Ostatní
				s vztahem na klíčové kompetence IROP						
				dílí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitální technologiemi	Bezbariérovost		
RED IZO: 600 138 381 IZO: 107 625 482	Sedlčice									
ZŠ Štěrňáček, p.o. IČ 70 982 023 RED IZO: 600 138 593 IZO: 102 244 502	Moderní kmenové třídy (odborné, jazykové, polytechnické i technické), bezbariérového vybavení	2016-2020	2,3,4,5,6	x	x	x	x	x		x
ZŠ a MŠ Suchbátka nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Nové pomůcky pro ZŠ, vybavení učeben (např. jazyků, inf., M, Hv a Vv, dleiny, učebnice kuchyně, atp.)	2017-2020	2,3,4,5	x	x	x	x	x		
ZŠ a MŠ Suchbátka nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Stavební úpravy budovy včetně rozvodů, bez. přístup a WC, modernizace odb. učeben (např. ov. kuch., uč. inf., dleiny, atp.)	2017-2020	2,3,4,5,6	x	x	x	x	x		x
ZŠ a MŠ Suchbátka nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Venkovní hřiště ZŠ Suchbátka n.O.	2018-2020	2,5,6	x						x
ZŠ a MŠ Suchbátka nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 137 945 IZO: 102 232 326	IT ZŠ Suchbátka n.O. (např. uč. inform., mob. uč. inf., konektivita školy, jaz. lab., interakt. tabule, obnova HW a SW, atp.)	2017-2020	2,4,5	x	x	x	x	x		x
ZŠ a MŠ Bernartice nad Odrou, p.o. IČ 75 027 716 RED IZO: 600 137 945 IZO: 102 232 326	Jazyková učebna	2018-2020	2,3	x						
ZŠ a MŠ Bernartice nad Odrou, p.o. IČ 75 027 716 RED IZO: 600 137 945 IZO: 102 232 326	Rekonstrukce herny a třídy MŠ (stavební úpravy)	2018-2020	6							x
ZŠ a MŠ Bernartice nad Odrou, p.o. IČ 75 027 716 RED IZO: 600 137 945 IZO: 102 232 326	Vybavení herny a třídy MŠ	2018-2020	1	x						
ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Přístavba oborový, celková rekonstrukce školy, včetně zateplení a výměny oken, bezbariérový prostor	2016-2017	6		x					x
ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnikového venkovního prostředí školní zahrady	2017-2018	2,5,6							x
ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Vybavení mobilní a stolní počítačovou technikou	2017-2018	2,4	x	x	x	x			
ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Zateplení budovy MŠ, včetně střechy	2017-2020	6							x
ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Rekonstrukce podkrovní ZŠ školy, včetně vybavení odborných učeben a bezbariérového přístupu	2017-2018	2,3,4,6	x	x	x	x	x		x
ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Nové vybavení odborných učeben-laboratorní, atelieru, kmenových tříd	2017-2019	2,4,5							x
ZŠ a MŠ Hostabovce, p.o.	Vybavení odborných učeben									

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od-do)	Soulad s cílem MAP	Typ projektu:						Ostatní	
					s vazbou na klíčové kompetence IROP							Rozlišení kapacity, kmenových učeben MŠ nebo ZŠ
					číl jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitální technologiemi	Bezbariérovost			
MŠ Maj Nový Jiřín, K. Čapka 6, p.o.	Facilda MŠ K. Čapka a MŠ Vančurova, samice MŠ Vančurova, fasáda a zateplení MŠ Jubilejní	14 007 000,00	2018-2020	6								
MŠ Maj Nový Jiřín, K. Čapka 6, p.o.	Podpora politické výchovy na všech odí. prac.	900 000,00	2018-2020	2,4,6		x	x					x
MŠ Sady Nový Jiřín, Revoluční 52, p.o.	Rekonstrukce odležených pracovišť (zahrady, fasády, bezbariérový přístup)	5 000 000,00	2017-2020	1,4,5,6		x			x			x
MŠ Sady Nový Jiřín, Revoluční 52, p.o.	Zdravé kuchyně	1 000 000,00	2017-2020	6								x
MŠ Týto okres: Nový Jiřín, p.o.	Bezbariérové stavební úpravy MŠ	230 000,00	2016-2018	6					x			x
MŠ Týto okres: Nový Jiřín, p.o.	Stavební úpravy pro polytech. vzdělávání + vybavení třídy polytech. UP a interaktivními tabulí.	1 170 000,00	2016-2018	1,4,5,6		x	x	x				x
MŠ Týto okres: Nový Jiřín, p.o.	Vybudování nových multifunkčních kluboven	13 000 000,00	2017-2020	1,2,3,4,5,6		x	x	x				x
MŠ Týto okres: Nový Jiřín, p.o.	Modernizace odborných učeben elektrotechniky	2 000 000,00	2017-2020	1,2,4,5,6		x	x	x				x
MŠ Týto okres: Nový Jiřín, p.o.	Modernizace tělocvičny	2 000 000,00	2017-2020	1,2,5,6								x
MŠ Bludovice	Zdravé klima	200 000,00	2017-2020	6								x
MŠ Bludovice	Zahradka	1 000 000,00	2017-2020	1,5,6,								x
MŠ Bludovice	Vybavení školy novými UP, polytechnickými, tělocvičnými, didaktickými, hudebními nástroji a apod.	400 000,00	2017-2020	1,3,4,5		x	x	x				
MŠ Bludovice	Jídleina - vybavení jídelna	80 000,00	2017-2020	6								x
MŠ Palowěž	Stavební úpravy budovy a učeben	1 750 000,00	2017-2020	6								x
MŠ Palowěž	Podnikně-venkovní prostraní	800 000,00	2017-2020	1,5-6						x		x
MŠ Palowěž	Vybavení MŠ - novými UP, vč. intraktivních tabulí	1 130 000,00	2017-2020	1,3,4,5		x	x	x				x
MŠ Palowěž	Stavební úpravy třídy MŠ, vybudování dílčích učeben, relaxačního prostoru pro děti v suterénu budovy	1 500 000,00	2017-2020	1,5-6						x		x

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Identifikační číslo školského zařízení B dalšího subjektu Název:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od-do)	Soulad s cílem MAP	Typ projektu:				Bezbariérovost	Rozšíření kapacity kmenových učeben MŠ nebo ZŠ	Ostatní
					s vazbou na klíčové kompetence IRDP						
					otázka jazyk	přirodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitální technologiemi			
27. Materská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 880 RED IZO: 674 000 064 IZO: 107 624 974	Úprava povrchu školního hřiště, terasy, nové herní prvky	3 500 000,00	2017-2020	1,5,6		x					x
Materská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 880 RED IZO: 674 000 064 IZO: 107 624 974	Nové vybavení třídy a heren polytechnickými, ICT, didaktickým a jinými UP	2 050 000,00	2017-2020	1,3,4,5	x	x	x				
Materská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 880 RED IZO: 674 000 064 IZO: 103 092 102	Rekonstrukce školní jídelny, vč. vybavení	2 200 000,00	2017-2020	6							x
MŠ Stary Jičín, p.o. IČ 70986 015 RED IZO: 674 000 196 IZO: 107 625 504	Vstupní přístřešek, zateplení podlahy, oprava vlnitosti, stavební úpravy tříd	1 230 000,00	2017-2020	6							x
MŠ Stary Jičín, p.o. IČ 70986 015 RED IZO: 674 000 196 IZO: 107 625 504	Stavební úpravy podnětného venkovního prostředí	5 585 000,00	2017-2020	1,4,5,6		x	x				x
MŠ Stary Jičín, p.o. IČ 70986 015 RED IZO: 674 000 196 IZO: 107 625 504	Nové vybavení třídy a heren polytechnickými, ICT, didaktickým a jinými UP	985 000,00	2017-2020	1,3,4,5	x	x	x				
MŠ Stary Jičín, p.o. IČ 70986 015 RED IZO: 674 000 196 IZO: 103 080 082	Vybavení školní jídelny	150 000,00	2017-2020	6							x
MŠ Bartolovice okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 980 764 RED IZO: 600 137 767 IZO:	Úprava prostor pro polytechnické dílny	10 000	2017-2018	1,4,5		x	x				
MŠ Bartolovice okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 980 764 RED IZO: 600 137 767 IZO:	Rekonstrukce a stavební úpravy budovy	1 000 000,00	2017-2020	6							x
MŠ Trojlásek Nový Jičín, Měchova 62, p.o. IČ 623 301 01 RED IZO: 600 137 627 IZO: 107 625 890	Celková rekonstrukce vč. stavebních úprav budov odložených pracovišť, zateplení	10 100 000,00	2017-2020	6							x
MŠ Trojlásek Nový Jičín, Měchova 62, p.o. IČ 623 301 01 RED IZO: 600 137 627 IZO: 107 625 890	Podpora podnětného venkovních prostředí, vč. vybavení	12 000 000,00	2017-2020	1,5,6		x					x
MŠ Trojlásek Nový Jičín, Měchova 62, p.o. IČ 623 301 01 RED IZO: 600 137 627 IZO: 107 625 890	Vybavení třídy a heren polytechnickými, ICT, didaktickým a jinými UP	900 000,00	2017-2020	1,3,4,5	x	x	x				
MŠ Trojlásek Nový Jičín, Měchova 62, p.o. IČ 623 301 01 RED IZO: 600 137 627 IZO: 103 080 406	Stavební úpravy školní jídelny, vč. vybavení	1 250 000,00	2017-2020	6							x
ZŠ a MŠ Nový Jičín, Dlouhá 54, p.o. IČ 706 40 700 RED IZO: 600 026 451 IZO: 108 027 056	Výměna oken a modernizace pláště budovy	10 000 000,00	2017-2018	6							x
ZŠ a MŠ Nový Jičín, Dlouhá 54, p.o. IČ 706 40 700 RED IZO: 600 026 451 IZO: 108 027 056	Bezbariérová škola	1 000 000,00	2017-2018	1,3,4,5,6	x	x	x				x

376 527 000,00

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od-do)	Soulad s cílem MAP	Typ projektu:				Ostatní	
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					oblasti jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitální technologiemi	Barbarizace	Rozlišování úspasit, kmenových úběhem MS nebo ZS

Schválil řídící výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 30.1.2017.

V Novém Jičíně dne 30.1.2017

Mgr. Ivana Machýčková
Mgr. Ivana Machýčková
předsedkyně ŘV